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Sinteza lucrării: 

Teza de doctorat explorează utilizarea Big Data în analiza informațiilor fiscale colectate de la 

casele de marcat electronice (ECR-uri), având ca scop îmbunătățirea conformității fiscale, 

optimizarea veniturilor și sprijinirea formulării informate a politicilor fiscale. Lucrarea debutează cu 

o Introducere care prezintă contextul și motivația cercetării, subliniind semnificația utilizării Big 

Data pentru progresul cunoștințelor în domeniul fiscal și tehnologic. Obiectivele tezei sunt clar 

definite, vizând dezvoltarea unei platforme eficiente de colectare și analiză a datelor fiscale. 

Capitolul Stadiul actual al cercetării oferă o viziune generală asupra conceptului de Big Data, 

tehnicilor și tehnologiilor de analiză a datelor mari, și detaliază aplicațiile acestora în contextul 

românesc al informațiilor fiscale. Sunt revizuite studii de caz și caracteristicile specifice datelor 

colectate de la ECR-uri, evidențiind provocările și oportunitățile existente. Capitolul include și o 

prezentare detaliată a ciclului de viață al datelor fiscale, de la colectare, preprocesare și curățare, până 

la analiză, vizualizare și raportare. 

Metodologia descrisă în capitolul al treilea detaliază etapele de colectare, prelucrare și analiză a 

datelor, subliniind instrumentele și tehnicile utilizate, precum și limitările metodologice întâlnite, 

inclusiv cele legate de contextul românesc. Evaluarea și validarea metodologiei se bazează pe criterii 

de validitate și fiabilitate a datelor, asigurând un cadru robust pentru analiza informațiilor fiscale. 

Capitolul Arhitectura și specificațiile de proiectare ale platformei de colectare și analiză a 

datelor explică în detaliu tipurile de informații gestionate și tehnologiile utilizate, inclusiv arhitectura 

modulară care facilitează colectarea, transmiterea, preprocesarea și integrarea datelor. Platforma este 

proiectată să gestioneze eficient fluxurile mari de date și să asigure validarea și prezentarea clară a 

informațiilor relevante. 

În capitolul Implementarea platformei, se discută modul în care au fost dezvoltate și 

implementate modulele platformei, inclusiv cele de primire, preprocesare, integrare, analiză și 

publicare a rezultatelor. Fiecare modul este detaliat în termeni de funcționalitate și contribuții la fluxul 

general de analiză a datelor fiscale. 

Concluziile sintetizează principalele realizări ale tezei, evidențiind contribuțiile originale, care 

includ dezvoltarea unei arhitecturi inovatoare pentru colectarea și analiza datelor fiscale și 

demonstrarea impactului Big Data în îmbunătățirea conformității fiscale și optimizarea veniturilor. 

De asemenea, sunt identificate lacunele de cercetare și se propun direcții viitoare pentru explorarea 

avansată a tehnologiilor Big Data în context fiscal. Lista lucrărilor originale reflectă angajamentul 

autorului în diseminarea rezultatelor cercetării și avansarea cunoștințelor în acest domeniu emergent. 

 


